報道関係者各位

2018 年 8 月 30 日 RIZAP グループ株式会社

その一歩が、未来を変える。

RIZAP ボディメイクグランプリ 2018 エリア大会

関東オープン大会 9月8日(土)開催!全国10回を順次開催中参加者の人生を変えたボディメイクの感動秘話を続々公開

RIZAP グループ株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長兼 CEO:瀬戸 健)の子会社である RIZAP 株式会社 (本社:東京都新宿区、代表取締役社長:瀬戸 健、以下「RIZAP」)は、ボディメイクグランプリ2018のエリア大会を全国10箇所にて順次開催しており、2018年9月8日(土)に関東オープン大会をEBiS303(東京都渋谷区)にて開催することをご報告します。



2015 年に第 1 回を開催し、今年で第 4 回目となる本大会は、多くの反響と皆様の熱いご要望を受け、今年も開催する運びとなりました。RIZAP ボディメイクグランプリの本年のテーマは「その一歩が、未来を変える。」です。

RIZAP でボディメイクに挑戦しどんな経験をしてきたのか、どんな理由があってボディメイクを決意したのかなど、普段は公にならない体験者たちのリアルな内に秘めたる想いを表現する場として、ゲストの心に寄り添う RIZAP がご用意する最高の舞台です。

RIZAPでは、挑戦することで自信を得て、明日への希望や夢を手にした挑戦者たちの人生を変えた感動のボディメイク体験秘話を元に、ボディメイクに挑戦し新たな人生を歩まれる方々の気高さや溢れる熱い想いを、是非とも本大会を通じて多くの方々に感じていただきたいと考えております。また、ゲストの方々の自己実現のサポートをより充実させるために、トレーニングがないときも利用できるマシントレーニングの導入や目標をより明確に算出するためのボディナビゲーターといったシステムの導入も行っております。今後も一人ひとりのゲストに「向き合う・寄り添う」ことを大切にし、結果にコミットしてまいります。

« 本件に関するお問い合わせ »

RIZAP 株式会社 PR 事務局 担当:渡辺·荻野

TEL: 03-6744-9754 FAX: 03-5337-0636 Mail: press@rizapgroup.com

4 回ボディメイクグランプリ 2018 エリア大会 関東オープン大会

全国計 10 回に渡り開催されるエリア大会では、エントリー後に書類審査選考を経て選び抜かれたグランプリ初出場者の中から、「CHANGE 部門」「STYLE 部門」「ART 部門」「MODEL 部門」をご用意しました。

■総合審査部門テーマ「人は変われる。」

- ・ CHANGE 部門(男女別): 体の仕上がり、変化、自信を審査項目に、見た目の変化を評する部門(今年度、初登壇の方のみ)
- ・ STYLE 部門(男女別): 体の仕上がり、変化、自信を審査項目に、見た目の変化を評する部門(昨年までに1回以上 出場の方、但しファイナル受賞者を除く)

■ボディ審査部門テーマ「人生最高の体と自信。」

- · ART 部門(男女別): 卓越した筋肉美を評する部門
- ・ MODEL 部門(女性のみ): 女性らしい憧れの曲線美を評する部門

日本全国で開催したエリア大会において、各部門を勝ち抜いた総勢約 70 名が 2018 年 11 月 23 日(金・祝)に舞浜アンフィシアター(東京ディズニーリゾート内)で行われるグランプリファイナルへのチケットを手にします。なお、9 月 8 日(土)の関東オープン大会では約 130 名のゲストが 4 部門に分かれて出場いたします。幅広い世代の男女が、この日のために仕上げた人生最高の体と自信を披露する 当日の会場には、RIZAP のトレーナーやスタッフも会場に集結します。まだ見たことのない、RIZAP へ通う方々の全貌を是非ご覧ください。

■ボディメイクグランプリ 2018 公式 WEB ページ: https://www.rizap.jp/grandprix/

■開催概要

● 開催日:2018年9月8日(土)

● 会場: EBiS303

〒150-0013 東京都渋谷区恵比寿 1-20-8

- アクセス:JR「恵比寿駅」東口から徒歩 3 分、地下鉄日比谷線「恵比寿駅」1 番出口から徒歩 4 分
- エリア大会 スケジュール

12:00 開場

12:30 オープニング、審査員紹介

12:35 各部門 予選~決勝

19:00 表彰式

20:00 終了

RIZAP 株式会社 PR 事務局 担当:渡辺·荻野

TEL: 03-6744-9754 FAX: 03-5337-0636 Mail: press@rizapgroup.com

会社概要



RIZAP 株式会社

https://www.rizap.jp/

「結果にコミットする。」をコンセプトに、パーソナルトレーニングジム「RIZAP(ライザップ)」を運営しています。2012 年 2 月の 1 号店オープン以来、店舗拡大とともに急成長を続ける RIZAP は、一般のスポーツジムとは異なり、ゲストの夢、理想、真のニーズと本気で向き合う資質を持ったトレーナーを厳選しています。「人生最高の体と自信、そして期待を上回る感動を提供する」ため、パーソナルトレーナーの品質にこだわり、ゲストの理想の体型の実現に全力でコミットします。

「RIZAP」の名称は、「RISE」と「UP」からできています。また、黒色背景と金色のロゴには、"どん底で暗闇の状態からでも、その人が望む限り、高く飛躍でき、必ず光り輝く未来は訪れる"をいう想いを込めています。

現在、合計 130 店舗を運営。新規獲得会員数は累計 11 万 6 千人を超えています。 (2018 年 8 月 30 日現在)

所 在 地 : 〒169-0074 東京都新宿区北新宿 2-21-1 新宿フロントタワー31F

設 立 日: 2010年5月7日

資 本 金: 8億8500万円(2018年3月31日現在)

代表 者: 代表取締役社長 瀬戸 健

事業内容:健康に関する研究、ボディメイク事業等

フリーコール : 0120-700-900 (通話料無料・24 時間受付・年中無休)

« 本件に関するお問い合わせ »

RIZAP 株式会社 PR 事務局 担当:渡辺·荻野

TEL: 03-6744-9754 FAX: 03-5337-0636 Mail: press@rizapgroup.com